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Росія вдарила по пересувному відділенні
Укрпошти в Нікополі - водій отримав
поранення
Черговий удар по пересувному відділенню поштового оператора в
Нікополі 17 червня поранив водія просто на виїзді з точки
базування

Олена Вʼюн

ЖУРНАЛІСТ
👍 26

Атака сталася прямо на виїзді з точки базування

Ворог знову вцілив у пересувне відділення Укрпошти в Нікополі.
Сталося це 17 червня. Постраждав водій. Автівки поштового
оператора систематично опиняються під прицілом на прифронтових і
прикордонних територіях. Удар стався прямо на виїзді з точки
базування.

Водій отримав поранення ноги і наразі перебуває під наглядом
медиків та отримує необхідну допомогу. Про інцидент написав у
своєму офіційному Telegram-каналі генеральний директор АТ
"Укрпошта" Ігор Смілянський.

"Знову Нікополь, і знову ворог уразив наше пересувне
відділення. Але цього разу, на жаль, наш водій, як і вчора на
Запоріжжі, отримав поранення. Це сталося прямо на виїзді з
точки базування. Водій отримав поранення ноги. Загрози життю
немає. Зараз наш працівник перебуває під наглядом медиків,
отримує всю необхідну допомогу, а ми бажаємо йому, звісно,
швидкого відновлення", - написав генеральний директор АТ
"Укрпошта".

Смілянський також звернув увагу на те, що подібний інцидент
трапився напередодні - на Запоріжжі. Два дні поспіль поштові
команди на передовій зазнавали прямих ударів по своїй техніці.

Пересувні відділення працювали попри
постійні обстріли

Нікополь - одне з міст, де Укрпошта продовжує надавати послуги,
незважаючи на регулярні артилерійські обстріли. Пересувні
відділення стали основним форматом роботи там, де стаціонарні
точки зруйновані або небезпечні.

Саме такий формат дозволяє зберігати зв'язок мешканців із
поштовими і фінансовими сервісами навіть у зоні бойових дій.

укрпошта

Пересувне відділення Укрпошти потрапило під обстріл

Ворог б'є по Укрпошті в різних регіонах

Росіяни неодноразово атакували об'єкти Укрпошти на
Дніпропетровщині - зокрема відділення на Дніпропетровщині, яке
встигло потрапити у репортаж The New York Times. Знищення цього
об'єкта стало міжнародним символом цілеспрямованих атак на
цивільну інфраструктуру України. Саме цей випадок привернув увагу
світової преси до проблеми захисту поштового зв'язку в умовах
війни.

У травні ракетний удар по Києву пошкодив головний офіс Укрпошти
на Майдані. Гендиректор Смілянський заявив про плани якнайшвидше
відновити пошкоджену будівлю.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Росіяни атакували термінал Нової пошти на Сумщині – всередині
було посилок на понад 42 млн грн

 Супутникові знімки підтвердили успішний удар по заводу "Азот"
у Росії

 Трамп може посилити тиск на Росію, але не за так - ЗМІ
розкрили, що він хоче натомість
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ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Рекордна спека наближається -
Європу накриють розпечені
повітряні потоки з Сахари
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Рекордна спека наближається
- Європу накриють розпечені
повітряні потоки з Сахари

На ТОТ збирають кров для
армії РФ та вербують мешканців
до підрозділів БПЛА ворога -
ЦНС
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На ТОТ збирають кров для
армії РФ та вербують
мешканців до підрозділів
БПЛА ворога - ЦНС
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Штраф 51 000 гривень і конфіскація авто

- за які порушення ПДР карають

найсуворіше у 2026 році
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Співачка Tayanna занадто пізно видалила

свій коментар про палаючу Лавру — тепер

відповість і за брата-зрадника
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На ЧС-2026 спалахнув скандал - збірна

Південної Кореї оголосила бойкот

журналістам
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ВІЙНА В УКРАЇНІ УКРПОШТА ОБСТРІЛИ НІКОПОЛЬ ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ
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